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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 3º 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2026, REALIZADA EM 20 (VINTE) DE FEVEREIRO 

DE 2026 (DOIS MIL E VINTE E SEIS). 

AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2026 (DOIS MIL E VINTE E 

SEIS), POR VOLTA DAS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, NA SALA DAS SESSÕES VEREADOR 

VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, REALIZOU-SE A SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2026, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE.O SENHOR 

PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES, AUTORIDADES PRESENTES, 

SERVIDORES DA CASA E A POPULAÇÃO QUE ACOMPANHAVA A SESSÃO 

PRESENCIALMENTE E POR MEIO DAS REDES SOCIAIS. APOS REALIZOU A LEITURA DA 

PALAVRA DA PASSAGEM DA BIBLICA EM SALMO 124. LOGO O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDOU O EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL JOÃO MARIA MONTENEGRO 

PARA FAZER PARTE DA MESA PARA FAZER A LEITURA DA MENSAGEM ANUAL DO 

PODER EXECUTIVO.EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO, O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, QUE REALIZASSE A 

CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: PATRÍCIO TENÓRIO TORRES, LUCIANO PEREIRA DE 

AQUINO, ANTÔNIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO FILHO, ERNANDO VITORINO 

DA SILVA JUNIOR, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO RODRIGUES DE 

ANDRADE, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, MARCONE EMANUEL SOUZA E TARCÍZIO 

PEDRO DE LIMA. SEM NENHUMA AUSÊNCIA.  E HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, O 

PRESIDENTE AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETÁRIO ALBERTO RODRIGUES PARA SE 

FAZER LEITURA DA PAUTA DO DIA, COMO A MENSAGEM ANUAL DO PODER 

EXECUTIVO. 

NA SEQUÊNCIA, JA NO SEGUNDO EXPEDIENTE FOI CONCEDIDA A PALAVRA AO 

PREFEITO MUNICIPAL, JOÃO MARIA MONTENEGRO, PARA A LEITURA DA 

MENSAGEM ANUAL DO PODER EXECUTIVO. EM SUA EXPLANAÇÃO, O PREFEITO 

CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CÂMARA, OS VEREADORES, SERVIDORES E TODA 

A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA PARCERIA ENTRE O 
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PODER EXECUTIVO, LEGISLATIO E JUDICIÁRIO, RESSALTANDO QUE O TRABALHO EM 

CONJUNTO É FUNDAMENTAL PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. 

PREZANDO SEMPRE PELA TRANSPARÊNCIA PUBLICA, PRESTANDO CONTAS DOS 

INVESTIMENTOS PUBLICOS. PAUTADOS EM ESTUDOS TECNICOS QUE APORTAM A 

VISIBILIDADE NA IMPLANTAÇÃO DAS POLITICAS PUBLICAS.  MANTENDO SEMPRE O 

EQUILIBRIO, EFICIENCIA E TRANPARENCIA NA GESTÃO DAS CONTAS PUBLICAS, QUE 

IRÃO IMPACTAR POSITIVAMENTE NA SOCIEDADE, ACREDITANDO ASSIM NO 

TRABALHO DE ARTICULAÇÃO.PEDIU AO NOBRES EDIS QUE BUSQUEM TAMBÉM 

RECURSOS COM PROPOSTAS PRIORITÁRIAS JUNTOS AOS SESU REPRESENTANTES  

NOS PODERES LEGISLATIVOS PARA INVESTIMENTOS NAS DIVERSAS AREAS. 

DESTACOU A IMPREVISIBILIDADE DA CRISE FINANCEIRA QUE PODE PREJUDICAR 

PROGRAMAS SOCIAS E POLITICAS PUBLICAS, MAIS NÃO OS AFASTARÁ DOS 

COMPROMISSOS DE CONTINUAR  TRABALHANDO PELA MELHORIA DA CONDIÇÃO DE 

VIDA DOS MUNICIPES.DESTACOU A CONTINUIDADE DE AÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO 

MUNICIPAL NAS ÁREAS DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, INFRAESTRUTURA, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL E APOIO AO HOMEM DO CAMPO, BEM COMO, A NECESSIDADE DE MANTER 

O COMPROMISSO COM A RESPONSABILIDADE NA APLICAÇÃO DOS RECURSOS 

PÚBLICOS E A BUSCA CONSTANTE POR MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO. POR FIM 

DESTACOU A IMPORTANCIA DA COOPERAÇÃO DESTA CASA LEGISLATIVA TANTO 

PARA O AVANÇO JA ALCANÇADOS  E PARA OS DESAFIOS QUE AINDA ESTARIAM POR 

VIM. E ELENCOU ALGUMAS OBRAS COMO O ASFALTO DO ESTRADA DO FAROL QUE 

ESTARIA 50% CONCLUIDA, A AMBULÂNCIA JA ESTARIA EM PROCESSO LICITATÓRIO; 

A PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA DO VINTE E CINCO DE JULHO ESTA PRESTE A SAIR; A 

RUA JUVENAL PEREIRA E A RUA VALDIR PEREIRA  JA FORAM CONCLUIDA E A 

AUQUISIÇÃO DO TRATOR AGRICOLA. ENCERRADA A MENSAGEM DO EXECUTIVO, O 

PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES PARA SUAS EXPLANAÇÕES 

PESSOAIS. 

O VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO TORRES, DEU UM BOM DIA A TODOS, 

CUMPRIMENTOU TODOS OS PRESENTES E DESTACOU QUE TERIAM UMA PESSOA 

QUE SEMPRE IRIA BUSCAR MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO, DISSE QUE 

BREVEMENTE ESTARIAM INDO A MARCHA DOS VEREADORES, ONDE IRIAM BATER 

NAS PORTAS DOS GABINETES DOS NOSSOS REPRESENTANTES, EM BUSCA DE 

RECURSOS PARA O POVO, E QUE SEU MANDATO ESTARIA SEMPRE A DISPOSIÇÃO DA 
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POPULAÇÃO. O VEREADOR LUCIANO PEREIRA DE AQUINO DEU UM BOM DIA A 

TODOS, CUMPRIMENTOU SENHOR PRESIDENTE, COLEGAS EDIS, E TODOS EOS 

PRESENTES, DISSE QUE HOJE COMEÇARIA MAIS UM ANO LEGSILATIVO, E TODOS 

ESTEJAM COM OS CORAÇÕES ESPERANÇOSOS, COM A RESPONSABILIDADE 

RENOVADA DE SEGUIR TRABALHANDO E LUTANDO AINDA MAIS PARA O NOSSO 

MUNICIPIO, DESEJANDO UM ANO DE 2026 ABENÇOADO NA NOSSA CASA DO POVO, 

E QUE DEUS LHES DEEM SABEDORIA PARA SEGUIR TRABALHANDO COM 

RESPONSABILIDADE, MATURIDADE E DEDICAÇÃO. JÁ OS VEREADORES ERNANDO 

VITORINO DA SILVA JUNIOR E ANTÔNIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO FILHO 

NÃO QUISERAM SE PRONUNCIAR.  O  EDIL ALBERTO RODRIGUES, DEU UM BOM DIA 

A TODOS, BEM COMO OS QUE ACOMPANHAM ATRAVES DAS REDES SOCIAS, 

AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM ANO QUE SE INICIA NO PODER LEGISLATIVO, E 

COM A CERTEZA QUE NOS VEREADORES SEMPRE ESTAREMOS TRABALHANDO EM 

PROL DA POPULAÇÃO, BUSCANDO MELHORIAS, E QUE NA PRIMEIRA 

OPORTUNIDADE ESTARIA INDO A NATAL COM MAIS UM REQUERIMENTO 

SOLICITANSO TAPA BURACOS NA RN 120. A VEREADORA JANAÍNA SEVERIANO 

GARCIA CUMPRIMENTOU OS NOBRES VEREADORES, EQUIPE DE MIDIA, ASSESSORIA 

JURIDICA E DEMAIS FUNCIONÁRIOS, E QUE SERIA UM PRAZER HOJE ESTA INICIANDO 

MAIS UM PERIODO LEGISLATIVO DO SEGUNDO BIENIO, DESEMPENHANDO UM 

PAPEL IMPORTANTE DE REPRESENTAR O POVO, APRESENTANDO E APROVANDO 

PROJETOS QUE VENHAM A BENIFICAR O POPULAÇÃO  EM GERAL, DESEJOU UM BOM 

FINAL DE SEMANA A TODOS , E DISSE QUE NÃO ESTARIA NOS SEUS MELHORES DIAS 

POR QUESTÕES PESSOAIS. O VEREADOR MARCONE EMANUEL SOUZA, DESEJOU UM 

BOM DIA A TODOS, DISSE QUE É COM ENORME SATISFAÇÃO QUE INICIAMOS MAIS 

UM PERIODO LEGISLATIVO, QUE SERIA UMA GRANDE RESPONSABILIDADE 

TRABALHAR PELO POVO, E LEGISLAR COM CONSCIENCIA, E QUE NÃO NOS FALTE 

SABEDORIA EM NOSSAS DECISÕES, EQUILIBRIO EM NOSSAS DISCURSÕES E 

HUMILDADE PARA SABER OUVIR, DESEJOU QUE SEJA UM ANO PRODUTIVIVO, 

TRANSPARENTE E PAUTADO PRINCIPALMENTE PELO INTERESSE DO POVO.  

O VEREADOR TARCÍZIO PEDRO DE LIMA, TAMBÉM DEU BOM DIA A TODOS OS 

PRESENTES, AGRADECEU A DEUS POR MAIS UM ANO PODER REPRESENTAR O POVO 

NESTA CASA, COBRANDO AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO, POIS ESTÃO EM CONTATO 

DIA A DIA SENDO O PARA CHOQUE DO MUNICÍPIO, DESEJOU TAMBÉM UM ANO 
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MUITO PRODUTIVO EM TODAS AS AÉRAS, E QUE ESTARIA PREPARADO PARA 

ENFRENTAR MAIS ESSE ANO DE TRABALHO EM PROL DO POVO. POR FIM O SENHOR 

PRESIDENTE, DISSE QUE FARIA DAS PALAVRAS DOS COLEGAS EDIS AS SUAS, 

AGRADECEU A CADA FUNCIONÁRIO DESTA CASA, E QUE VIVAMOS POR SÃO BENTO, 

ABRAÇAMOS SÃO BENTO, QUE IRIAM A BRASILIA ATRAS DE RECURSOS ATRAVES DE 

EMENDAS PARA BENEFICIO DO POVO, PEDIU A UNIÃO DOS EDIS PARA PASSAR 

FORÇA A COLEGA JANAINA QUE PASSA POR UMA SITUAÇÃO QUE NÃO SERIA FACIL, 

MAIS QUE DEUS ESTA OPERANDO NA VIDA DE SUA FAMILIA.  NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 

SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 20 (VINTE) DE 

FEVEREIRO DE 2026. 

 

 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

 

ERNANDO VITORINO DA SILVA 

JUNIOR______________________________________________________________ 

 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO _______________________________________ 

 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES _______________________________________________ 

 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA _________________________________________________ 

 

JANAINA SEVERIANO GARCIA _____________________________________________ 
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MARCONE EMANUEL SOUZA_______________________________________________ 

 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE_________________________________________ 


